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H 'Evvouwa ing IMapayoyou
[Tapdywyog Zuvaptnong-Kavoveg IMapaywyiong
90 ®uAro Epyaociag

Kabnyntg: NikoAaog A. Katoirning

1. Na e§etdoete av eival napaywyiotpeg oto xg = 0, 01 MAPAKATD CUVAPTHOELS:

m_, (@) f(x) = [x[npx ) f(x) = { XZm%, avx # 0

H f sivat ” —}
napayeyioun (B) g(X) =X = |X’ + 1 07 av X = 0
oe €éva onpeio
X tou mnediou
av Kt iévo av 2. Aivetat ouvapton f opiopévn oto R yia mv oroia 1oxvet 6t
Undpxet 1o 6plo
o 169 = fxo ()
x"xv‘) X — X0 hm T\ 2
xat eivatl mpay- = 4.
NATKOG Xx—3 1/X2 — 5 — 2
ap1Onog.
Av n f €1vdl OuveEXNGS 010 Xy = 3, va CIIT0681§S'[€ OTt.
’ ’ /
(@) £(3) =0 B) '(3) = 3.

3. 'Eotww n ouvexng ouvaptnon f : R — R n ornoia yia xdbe x € R wavorotei ) oxéon
2xnpx < xf(x) < qux 4 x2.
Na arobeigete ott:

(@) £(0) =0 (B) £(0) = 2.

4. Aivetai n ouvapinon

®cmpnpa oed.99

3 _ 2
f(x):{x x+a”, x<1

2avE,  x>1° D

Av ma ouvap-
wmon f Bev e-

Av ia ouvaptn)-
on eivat mapa-
yoyiown oe éva

onpeio xg TU

neiou opiopo- Na Bpetite 11§ TIHEG TOU MPAYHATIKOU aplBpol o yla Ti§ omoieg 1 ouvaptnon sivat: ivat ouvexiis o

U g, tote eival
KAl OUVEXNG OF
auto.

éva onpeio xq
tou nediou opt-

(Cl’) O-UVSXI"]S O10 Xg = 1 (B') Hapaywv-'lo-lpr] 010 X0 = 1. opov g, TWiE

bev eival rapa-

yoyiown oe au-
0.

5. Na Bpeite 1 Tipég TV rpaypatukov aptdpov «, 4 yia ug oroieg iy ouvéptnon f(x) =
ax + 5, x<-1 elval mapayeyiomun oto xg = —1
X2 —x+1, x>-1 payoylomn o= —1L
6. Na Bpeite myv e&iowon g eparttopévng g ypadikng napdotaong f(x) = x4 x,
x € R, n omoia eivat:

NikéAaog A. Katoirng 1 Tx. 'Etog 2023-2024
www.nikolaoskatsipis.gr



=D

‘Otav 1 ouvap-
mon f  eivar
napayeyiomn
o X(Q, TOTE
1 egartopévn
mS  YPAPIKNG
Iapactaong
mg ouvaptnong
f ot onpeio
Alxo, £(x0))
eivat n eubeila
ne e&lowon
y — f(x0)

= £(x0) (x — x0)-

—_—

Inpeioon

C¢  egartetat
wu x'x av
noévo
UIAapxet

xo € D¢
1010, Wote
f(xp) = 0 kat
' (x0) = 0.
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7.

8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

(@) mapddAnAnomve:y =x+ 2, (B) kabetn otnv n : x + by = 0.

X

e >1
x+1’ x

Aivetat n ouvaptnon f(x) =

x> +1, x<1

(@) Na Bpeite tnv ouvaptnon f'.
(B) Na Bpeite ta onpeia g ypadikrg apactaong tng f ota onoia n eparttopévn

eivat mtapdAAnAn npog tny gubeia y = - + 2020.

Na Bpeite Vv eSiowon tng eQpantopévng g YPAPIKLG apdotaong g ouvAaptnong
T
f(x) = xe* + x, x € R, n orota oxnuatidet pe tov dgova x'x yovia w = —.

4

. Aivetat n ouvapton f(x) = Inx, x > 0.

(@) Na Bpeite v giowon g epartopévng g ypadikng napdotacng wmg f oto
onpeio mg A(1,0).

(B) Na Bpeite v ediowon g ePpartopévng g ypagikng rapdctaong g f n
oroia iépyetat aro to onpeio O(0,0).

(y) Na Bpeite ta 6pla:

.. Inx . Inx-—1
i. lim ii. lim —.
x—=1x—1 x—e X —e

3

Aivetat nj ouvdptnon f(x) = x° —x, x € R ka1 n eubeia (€) pe edlowon y = 2x — 2.

Na arobeiete ot:
(@) n eubeia (€) éxel akpBog uo kowd onpeia pe ) Cy,
(B) n eubeia (€) eparttetat o Cr oe éva and ta napandave onpeia.

Na e§etdoete av ) eubeia € : y = bx — 10 egarttetat o ypadikr napdotaon g
ouvdptnong f(x) = x* — 7x + 6.

Alvetat 1 ouvaptnon f(x) = (x — 2)In(x — 1), x > 1. Na anobeifete 6 n Cy
epdretat otov afova x'x.

Na arodeifete 6t §ev unapyxouv onpeia g YPAPIKrG apactacng tng ouvApTnong
f(x) = €, x € R ota oroia o1 eparttopéveg eubeieg va eivat petagy toug apdAindeg.

Aivovtat ot cuvaptioeig: f(x) = x? 4+ 6 kat g(x) = —x +4x +2, x € R.
Na Bpeite Tig Kowég eparttopéveg v Cr kat Cg.

Aivetat n) ouvaptnon f(x) = x3 +x, x € R. Na anodeiete ot undpyet xg € (—1,2)
této10, wote 1 eparttopévn g Cr oto onueio g M(xg, f(x0)) va diépxetat ano to
onueio A(1,0).

“Ta Madnuatikd, Tepioootepo and onotadnmote dijin téxvn n emotnun, givat éva raiyvidt

yla veapn niwia”
Hardy, Godfrey Harold , 1877 — 1947, ‘AyyAog pabnpauxaog.

NikdéAaog A. Katoirng 2 Tx. 'Etog 2023-2024

www.nikolaoskatsipis.gr

Znpeioon

H evbeia €
y = Xx+ B8
epareTal  mg
C¢ oo xowo
ToUg onpeio
A(x0,y0) av
f'(x0) = A.

e

H eubeia

e : y =
ax + B sivat
eparttopévn mg

C¢ av unapxet

xg € Dy
€to10, Oote:
f(x0) = axo + B
xat

f'(x0) = .




